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CESAR, Pierre Un instituteur : nouvelle / P. César Lausanne : Auguste Jaunin 1895 10 18

CESAR, Pierre Au moulin de la mort : nouvelle / P. César Lausanne : Auguste Jaunin 1892 11 19

GUILLAUME, James Etudes révolutionnaires / par James Guillaume Paris : P.V. Stock 1908-
1909

29 38 et 39

KROPOTKINE, Pierre La conquête du pain / par Pierre Kropotkine ; préf. par Elisée
Reclus

Paris : P.-V. Stock 1921 33 44

KROPOTKINE, Pierre Champs, Usines et ateliers ou L’industrie combinée avec
l’agriculture et le travail cérébral avec le travail manuel /
Pierre Kropotkine ; trad. de l’anglais, sur le texte revisé et

Paris : P.-V. Stock 1910 34 45

KROPOTKINE, Pierre Paroles d’un révolté / Pierre Kropotkine ; ouvrage publié,
annoté et préf. par Elisée reclus

Paris : E. Flammarion [1885] 35 46

LANGEL, Numa En pays jurassien : cinq nouvelles  /  Numa Langel. Bienne : impr. H. Schneider 1894 40 50

RECLUS, Elisée L’évolution, la révolution et l’idéal anarchique / Elisée Reclus Paris 1898 68 84

CESAR, Pierre Une nuit au Chasseral : quatre nouvelles / P. César ; ill. de
M. R. Kiener ; clichés de MM. Schuler et Balmer

Lausanne : Auguste Jaunin 1897 69 84A

Le Phare : éducation et documentation socialistes: organe
officiel de la IIIme Internationale en Suisse romande / dir.:
Jules Humbert-Droz

La Chaux-de-Fonds : J.
Humbert-Droz ; [puis]
Genève : Société éditrice de

1919 - 1921 114 142

JOUSIFFE, M.J. A Road-Book for Switzerland and Chamounix / M.J. Jousiffe Geneve : Pelletier 1839 122 174

HUMBERT-DROZ, Jules Guerre à la Guerre, à bas l’armée : plaidoirie complète
devant le Tribunal Militaire à Neuchâtel, le 26 août 1916 /
Jules Humbert-Droz

La Chaux-de-Fonds : Ed. des
jeunesses socialistes
romandes

1916 164 216

HUMBERT-DROZ, Jules Non pas ça ! Pas d’armes nucléaires en Suisse / J.
Humbert-Droz

La Chaux-de-Fonds : Conseil
suisse des Associations
pour la Paix

s.d. 170 222
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WALCHER, Samuel Livre de poche du voyageur en Suisse faisant connoitre
toutes les curiosités et tous les objets remarquables de la
Suisse, d'un [sic] partie de la Savoye et de la Valtelline et

Zurich : J.C. Wirz-Widmer 1838 185 236

KROPOTKINE, Pierre La conquête du pain / par Pierre Kropotkine ; préf. par Elisée
Reclus

Paris : P.-V. Stock 1921 186 44

BREULEUX, Gustave Notice historique sur l'école normale des régents du Jura
1837-1887 : publiée à l'occasion du cinquantième
anniversaire de l'ouverture de cet établissement / par G.

Porrentruy : Impr. et
Lithographie de V. Michel

1887 187 237

HEEB, Friedrich L'Union syndicale suisse : 1880-1930 / la partie générale de
l'éd. allemande a été réd. par Frédéric Heeb ; l'éd. française
a été publ. sous la dir. de Charles Schürch ; en collab. avec

Berne : Union syndicale
suisse

1933 188 238

LE SAGE, Alain-René Histoire de Gil Blas de Santillane / Alain-René Le Sage Paris : E. Flammarion [1935] 1 1 et 2 

AVENEL, Georges d’ Paysans et ouvriers depuis sept cents ans / G. d’Avenel Paris : A. Colin 1904 2 3

BIOLLEY, Walter L’heure / Walter Biolley Neuchâtel : Rossier & Grisel 1904 3 4

BELLAMY, Edward Cent ans après ou L’an 2000 / roman d’Edward Bellamy ;
trad. par Paul Rey ; préf. par Théodore Reinach

Paris : Librairie Dentu 1890 4 5

BALZAC, Honoré de Etudes de moeurs au XIXe siècle : Scènes de la vie de
province / M. de Balzac

Bruxelles : L. Hauman 1830 5 6 et 7

BALZAC, Honoré de Etudes de moeurs au XIXe siècle : Scènes de la vie privée /
M. de Balzac

Bruxelles : L. Hauman 1830 6 8, 9 et 11

BEBEL, Auguste La femme dans le passé, le présent [et] l’avenir / par
Auguste Bebel ; trad. française par Henri Ravé

Paris : Masson 1891 7 14

BOITARD, Pierre Paris avant les hommes : l’homme fossile,etc. Histoire
naturelle du globe terrestre illustrée d'après les dessins de
l'auteur, M. Boitard... Suivi d'une nomenclature des trois

Paris : Passard 1861 8 15

CESAR, Pierre La buraliste suivi de Sur la montagne : nouvelles
jurassiennes / P. César ; ill. de M. Kiener professeur de
dessin à St-Imier

Lausanne : Auguste Jaunin 1893 9 17
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CADOL, Edouard Mariage de princesse / par Edouard Cadol Paris : Calmann Lévy 1888 12 20

CALMON, Antony (née Joséphine Maison,
Mme)

Coeurs droits : L’inconnu. Cécile. Expiation / par Mme
Calmon

Paris : Calmann Lévy 1890 13 21

CHIRAC, Auguste Le droit de vivre : analyse socialiste / Auguste Chirac Paris : Albert Savine 1896 14 22

DARWIN, Charles Robert De l'origine des espèces par sélection naturelle ou des lois
de transformation des êtres organisés / Charles Darwin ;
trad. de Clémence Royer avec préf. et notes du traducteur

Paris : E. Flammarion [1908] 15 23 et 24

DRUMONT, Edouard La France juive : essai d’histoire contemporaine / Edouard
Drumont

Paris : C. Marpon [et] E.
Flammarion

1885 16 25 et 26

DANTE, Alighieri La divine comédie : l’enfer, le purgatoire,le paradis / Dante
Alighieri

Paris : E. Flammarion [1920] 17 27

DIDE, Auguste La fin des religions / Auguste Dide Paris : E. Flammarion s.d. 18 28

DUMAS, Alexandre La route de Varennes / par Alexandre Dumas Paris : M. Lévy 1860 19 30

GORKI, Maxime Les vagabonds / Maxime Gorki ; trad. et préf. par Ivan
Strannik

Paris : Mercure de France 1917 20 30

GORKI, Maxime La mère : roman / Maxime Gorki ; trad. de S. Persky Paris : La Renaissance du
livre

[1907] 21 31

ENGELS, Frédéric L’Origine de la famille, de la propriété privée et de l’état :
pour faire suite aux travaux de Lewis H. Morgan / Frédéric
Engel ; trad. française par Henri Ravé

Paris : G. Carré 1893 22 31

EDMOND, Charles La bûcheronne / par Charles Edmond Paris : Calmann Lévy 1884 23 32

LA FONTAINE, Jean de Fables de La Fontaine Paris : E. Flammarion [190?] 24 34
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GASTINEAU, Benjamin Chasses au lion et à la panthère en Afrique / Benjamin
Gastineau ; ill. par Gustave Doré

Paris : Hachette 1863 25 35

FRANCE, Anatole Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits
profitables / Anatole France

Paris : Calmann-Lévy s.d. 26 36

FRANCE, Anatole L’Anneau d’améthyste / par Anatole France Paris : Calmann-Lévy s.d. 27 36 A

GORKI, Maxime Ma vie d’enfant : mémoires autobiographiques / Maxime
Gorki ; trad. du russe par Serge Persky

Paris : Calmann-Lévy 1921 28 37

GARLAND, Hamlin La troisième chambre / Hamlin Garland ; trad. d’Alice Foulon
de Vaulx

Paris : Calmann-Lévy 1897 30 40

HEINE, Henri De tout un peu / par Henri Heine Paris : M. Lévy 1867 31 42

HERVE, Gustave Leur patrie / Gustave Hervé Paris : Bibliographie sociale s.d. 32 43

KUTTER, Hermann Dieu les mène : parole franche à la Société chrétienne /
Hermann Kutter ; préf. d’Elie Gounelle

St-Blaise ; Roubaix : Foyer
solidariste de librairie et
d’éd.

1907 36 47

KARR, Alphonse Les gaietés romaines / par Alphonse Karr Paris : M. Lévy 1870 37 48

LEUTHY, Johann Jakob Les événements mémorables des années 1848-1849 : vol. 1/
par M.-J.-J. Leuthy

Berne : H. Fischer 1849 38 49

MELCHINE, L. Dans le monde des réprouvés / L. Melchine ; trad. du russe
par Jules Legras

Paris : Société nouvelle de
librairie et d’éd.

1901 39 50

TARRIDA DEL MARMOL, Fernando Les inquisiteurs d’Espagne : Montjuich, Cuba, Philippines / F.
Tarrida del marmol

Paris : P.-V. Stock 1897 41 51

MARGUERITTE, Paul ; MARGUERITTE,
Victor

Les deux vies / Paul et Victor Margueritte Paris : Plon-Nourrit 1901 42 52
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MALON, Benoît La troisième défaite du prolétariat français / par B. Malon Neuchâtel : G. Guillaume 1871 43 53

MARX, Karl La commune de Paris / Karl Marx ; trad., préf. et notes de
Charles Longuet

Paris : Librairie G. Jacques 1901 44 54

MARX, Karl ; ENGELS, Frédéric Le manifeste communiste / K. Marx et F. Engels ; trad.
nvlle. par Charles Andler ; avec les articles de F. Engels
dans la Réforme (1847-1848)

Paris : Société nouvelle de
librairie et d’éd.

1901 45 55

MIRBEAU, Octave Dingo / Octave Mirbeau Paris : E. Fasquelle 1919 46 56

MARPAUX, Alfred L’Evolution naturelle : exposé sommaire du transformisme /
A. Marpaux

Poligny : Impr. de A. Jacquin 1903 47 58

GRAVE, Jean Malfaiteurs ! : roman / Jean Grave Paris : P.-V. Stock 1903 48 58 A

MICHEL, Louise La commune / par Louis Michel Paris : P.-V.  Stock 1921 49 59

LEYRET, Henry Les jugements du président Magnaud / réunis et comm. par
Henry Leyret

Paris : P.-V. Stock 1900 50 60

NOGUERES, Edmond Arménie : géographie, histoire, religion, moeurs, littérature,
situation actuelle / Edmond Noguères ; préf. de E. Barde

Genève : P. Dürr ; Paris : G.
Fischbacher

1897 51 61

OSMAN-BEY, Vladimir Andréjevich Les femmes en Turquie / par Osman-Bey, major Vladimir
Andréjevich

Paris : C. Lévy 1883 52 62

PUAUX, Frank Histoire de la réformation française / par F. Puaux Paris : M. Lévy 1859- 1861 53 64-69

MORIN, A.-S. Séparation de l’Eglise et de l’Etat / A.-S. Morin Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 54 70

LEMONNIER, Charles Les Etats-Unis d’Europe / Charles Lemonnier Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 55 71
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ANDREI, A. Les Jésuites / A. Andréï Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 56 72

CAYLA, J.-M. La fin du papisme / J.-M. Cayla Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1873 57 73

POUPIN, Victor Les Princes d’Orléans / Victor Poupin Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1873 58 74

BLANC, Louis Napoléon : une page d’histoire / Louis Blanc Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1873 59 75

SCHOELCHER, Victor Le deux décembre : les massacres dans Paris / Victor
Schoelcher

Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 60 76

POUPIN, Victor La guerre (1870-1871). Première partie : l’Empire / Victor
Poupin

Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 61 77

NADAUD, Martin Les sociétés ouvrières / Martin Nadaud Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1873 62 78

GARNIER ; PAGES L’Opposition et l’Empire, 1870 : dernière séances. Tome
second / Garnier, Pagès

Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 63 79

GAGNEUR, M.-L. Le Divorce / M.-L. Gagneur Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1872 64 80

MARTIN, Henri Jeanne d’Arc / Henri Martin Paris : Librairie de la
Bibliothèque démocratique

1871 65 81

MERLIN, Hector Abrégé des oeuvres de Proudhon Paris : E. Flammarion 1897 66 82

Patriotisme Colonisation / avec une préface d’Elisée Reclus Paris : Les temps nouveaux 1903 67 83

Histoire de la Révolution polonaise Paris : Typ. de Cosson et
Comp.

s.d. 70 85
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REYBAUD, Louis Le coq du clocher / par Louis Reybaud Paris : M. Lévy 1859 71 86

ROSEGGER, Pierre La Lumière éternelle : aventures d’un curé exilé dans la
montagne / récit extrait de ses papiers par Pierre Rosegger

Bienne : L. Egger 1901 72 87

RENARD, Georges-Francois Le régime socialiste : principes de son organisation politique
et économique / par Georges Renard

Parix : F. Alcan 1904 73 89

ROSNY, J.-H. (aîné) Le bilatéral : moeurs révolutionnaires parisiennes / J.-H.
Rosny

Paris : A. Savine 1895 74 90

SAND, George Histoire de ma vie / par George Sand Paris : M. Lévy 1856 75 91-100

SOULIE, Frédéric Si jeunesse savait, si vieillesse pouvait / par Frédéric Soulié Paris : M. Lévy 1859 76 101 et 102

SINCLAIR, Upton La fin de la jungle : l’affranchi / Upton Sinclair ; trad. de
l’anglais par Armand Fournier

Paris : Société d’édition et
de publication

s.d. 77 105

SPENCER, Herbert Introduction à la science sociale / par Herbert Spencer Paris : F. Alcan 1903 78 106

FAURE, Sébastien La douleur universelle / par Sébastien Faure ; préf. par Emile
Gautier

Paris : P.-V. Stock 1921 79 107

TISSOT, Victor Vienne et la vie viennoise / par Victor Tissot Paris : E. Dentu 1878 80 108

TISSOT, Victor Voyage aux pays annexés : suite et fin du Voyage au pays
des milliards / par Victor Tissot

Paris : E. Dentu 1877 81 110

TILLIER, Claude Mon oncle Benjamin : roman social / par Claude Tillier La Chaux-de-Fonds ;
Neuchâtel : Société littéraire

1881 82 111

THIERS, M. A. Histoire de la Révolution française / par M. A. Thiers ;
précédée du résumé de l’histoire de France, jusqu’au règne
de Louis XVI, par F. Bodin et suivie d’une continuation

Bruxelles : Société
typographique belge

1844 83 112 et 113
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HUGO, Victor Les misérables : I. Fantine ; II. Cosette / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 84 -

HUGO, Victor Les misérables : III. Marius ; IV. L’idylle rue Plumet et
l’épopée rue Saint-Denis / Victor Hugo

Paris : J. Girard 1880 85 -

HUGO, Victor Quatre-vingt treize / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 86 -

HUGO, Victor L’Homme qui rit / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 87 -

HUGO, Victor Bug-Jargal ; Han d’Islande / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 88 -

HUGO, Victor Napoléon-Le-Petit ; Choses vues / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 89 -

HUGO, Victor Littérature et philosophie mêlées ; W. Shakespeare ; Paris ;
Victor Hugo raconté / Victor Hugo

Paris : J. Girard 1880 90 113

HUGO, Victor Avant l’exil ; Pendant l’exil ; Depuis l’exil / Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 91 -

HUGO, Victor Le Rhin ; Alpes et Pyrénées ; France et Belgique / Victor
Hugo

Paris : J. Girard 1880 92 115

HUGO, Victor Théâtre I. / de Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 93 116

HUGO, Victor Théâtre II. : Cromwell ; Torquemada ; Théâtre en liberté ;
Amy Robsart ; Les Jumeaux / Victor Hugo

Paris : J. Girard 1880 94 117

HUGO, Victor Oeuvre poétique I et II / de Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 95 118

HUGO, Victor Oeuvre poétique III / de Victor Hugo Paris : J. Girard 1880 96 119A
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HUGO, Victor La fin de Satan ; Dieu ; Toute la lyre ; Les années funestes
; Les châtiments ; L’année terrible ; La libération du
territoire ; La dernière gerbe / Victor Hugo

Paris : J. Girard 1880 97 120B

HUGO, Victor Lettres à la fiancée ; Correspondance 1815-1882 ;
Post-Scriptum de ma vie / Victor Hugo

Paris : J. Girard 1880 98 121C

Lectures pour tous : revue universelle et populaire illustrée Paris : Hachette [1898-?] 99 113, 114
et145-158

TOLSTOJ, Lev Nikolaevic Sébastopol ; Une rencontre au détachement [avec une
connaissance de Moscou : journal du Caucase du prince
Nekhludov] ; Deux hussards : nouvelle / Léon Tolstoï ; préf.

Paris : P.-V. Stock 1903 100 115

TOLSTOJ, Lev Nikolaevic Le journal d'un marqueur ; Une tourmente de neige ; Albert
; Du journal du prince D. Nekhludov ; Le bonheur conjugal /
Léon Tolstoï

Paris : P.-V. Stock 1903 101 116

VEUILLOT, Louis Les libres penseurs / par Louis Veuillot Paris : Palmé 1866 102 117

VOLTAIRE Dictionnaire philosophique / Voltaire Paris : E. Flammarion 1906 103 118

HUGO, Victor Les châtiments / Victor Hugo Paris : J. Hetzel 1871 104 119

ZOLA, Emile La débâcle / Emile Zola Paris : G. Charpentier et E.
Fasquelle

1892 105 120

ZOLA, Emile L’argent / Emile Zola Paris : G. Charpentier et E.
Fasquelle

1921 106 121 et 122

ZOLA, Emile Travail / Emile Zola Paris : G. Charpentier et E.
Fasquelle

1920 107 123 et 124

ZOLA, Emile Paris/ Emile Zola Paris : G. Charpentier et E.
Fasquelle

1920 108 125 et 126

ZOLA, Emile Germinal/ Emile Zola Paris : G. Charpentier et E.
Fasquelle

1921 109 127 et 128
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ZACCONE, Pierre Histoire des sociétés secrètes, politiques et religieuses / par
Pierre Zaccone

Paris : A. Fayard [1866?-1879?] 110 129 et 130

L’enfant du curé. T.3 ; T.5. ; T.9. [S.l.]:[s.n.] 1908 111 132, 133 et 135

BALZAC, Honoré de La fleur des pois [S.l.]:[s.n.] 1835 112 136

Les annales de la jeunesse laïque : Organe de la Fédération
des Jeunesses Laïques de France : revue mensuelle

Poligny : Fédération des
Jeunesses Laïques de France

1905 113 137 -139

Cinq aspects de la rédaction / Isi Delvigne...[et al.] Bruxelles : L’Eglantine 1923 115 143

RITTER, Gustav A. L'univers et l'évolution du monde : étude populaire de
l'édifice terrestre et des périodes de création de notre globe
depuis l'âge primitif jusqu'à nos jours comprenant la

Paris : Libr. commerciale 1907 116 165

ARNOULD, Henri ; SERVANT, Stéphane Catéchisme républicain ou Philosophie populaire scientifique
illustrée. Tome second : L'énergie, ses transformations, ses
applications

Paris : Bibliothèque
d’éducation

1916 117 169

THARAUD, Jérôme ; THARAUD, Jean L’an prochain à Jérusalem / Jérôme et Jean Tharaud Paris : Plon-Nourrit 1924 118 170

BARBUSSE, Henri Les bourreaux : Dans les Balkans, la terreur blanche, un
formidable procès politique / Henri Barbusse

Paris : E. Flammarion 1936 119 171

VALOIS, Georges Guerre ou blocus économique ? : racisme contre
humanisme, interprétation des évènements depuis 1931,
technique de la luttre contre le racisme et de la victoire

Paris : Ed. Liberté 1939 120 172

Manuel du voyageur en Suisse et en Tyrol : Nouvel Ebel /
10e éd., revue et corrigée sur les lieux par L. Maison

Paris : L. Maison 1848 121

FAURE, Sébastien La douleur universelle / par Sébastien Faure ; préf. par Emile
Gautier

Paris : P.-V. Stock 1921 123 175

MARGUERITTE, Victor Les femmes et le désarmement : conférence interdite par
les dirigeants de la Salle de la Réformation ; et De
l'immoralité en littérature / Victor Margueritte

Genève : La Tribune de
Genève

1932 124 176
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MORTON, Anthony Le baron soupçonne la cloche / Anthony Morton ; trad. de
l’anglais par Claire Seguin

Paris : Ditis 1956 125 177

SIMENON, Georges Liberty Bar / Georges Simenon Paris : A. Fayard 1957 126 178

MALVA, Constant Ma nuit au jour le jour / Constant Malva Bruxelles : Ed. des Artistes 1953 127 179

LACRETELLE, Charles de Histoire de France pendant le dix-huitième siècle / par M.
Lacretelle le Jeune

A Paris : chez F. Buisson 1808 - 1812 128 180

VALOIS, Georges L’homme contre l’argent : souvenirs de dix ans 1918-1928 /
Georges Valois

Paris : Libr. Valois 1928 129 181

LACLOS, Choderlos de Les liaisons dangereuses / Choderlos de Laclos ; introd. de
Dominique Aury

Lausanne : La Guilde du livre 1950 130 182

RENARD, Georges Paroles d’avenir / par Georges Renard Paris : E. Cornély 1908 131 183

KESTEN, Hermann Joseph cherche la liberté / Hermann Kesten ; trad. de
l’allemand par Madeleine Violet

Paris : Libr. Valois 1930 132 184

ROTH, Josef Job, roman d’un simple Juif / Josef Roth ; trad. de
l’allemand par Charles Reber

Paris : Libr. Valois 1931 133 185

COMBE, Rose Le mile des garret / Rose Combe Paris : Libr. Valois 1931 134 186

GUILLAUMIN, Emile A tous vents sur la glèbe / Emile Guillaumin Paris : Libr. Valois 1931 135 187

CLADEL, Léon I.N.R.I. / Léon Cladel ; avec une préf. de Lucien Descaves Paris : Libr. Valois 1931 136 188

REMY, Tristan A l’ancien tonnelier / Tristan Rémy Paris : Libr. Valois 1931 137 189
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ANDRE, Francis Les Affamés / Francis Tristan Paris : Libr. Valois 1931 138 190

PETZOLD, Alfons Histoires d’ouvriers / Alfons Petzold ; trad. de l’allemand par
Alzir Hella

Paris : Libr. Valois 1932 139 191

VOISIN, Joseph Francine et son village / Joseph Voisin Paris : Libr. Valois 1931 140 192

REBOUL, Jules Babet le Sage et ses amis / Jules Reboul Paris : Libr. Valois 1932 141 193

TERY, Simone Passagère / Simone Téry Paris : Libr. Valois 1930 142 194

VALOIS, Georges Prométhée vainqueur ou Explication de la guerre / Georges
Valois

Paris : Ed. Liberté 1940 143 195

BROWN, H. Runham La Percée / H. Runham Brown Enfield : Ed. de
l’Internationale des
Résistants à la Guerre

1930 144 196

GYP La Petite pintade bleue / Gyp Paris : Calmann-Lévy 1914 145 197

SAND, George Les beaux messieurs de Bois-Doré. T.2. / par George Sand Paris : M. Lévy 1865 146 198

GRABER, E.-Paul Le corset de fer du fascisme : 1919-1934 / E.-Paul Graber La Chaux-de-Fonds : Ed. Le
Flambeau

1935 147 199

ARCOS, René Le Mal : 1914-1917 / René Arcos La Chaux-de-Fonds : Ed.
d’Action sociale

1918 148 200

JOUVE, Pierre Jean Danse des morts / P.J. Jouve La Chaux-de-Fonds : Ed.
d’Action sociale

1918 149 201

AUBRY, Octave Napoléon III / Octave Aubry ; bois de Guy Arnoux Paris : A. Fayard 1933 150 202
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SIMENON, Georges Maigret à New-York / Georges Simenon Paris : Presses de la Cité 1957 151 203

SIMENON, Georges Maigret se trompe : roman / Georges Simenon Paris : Presses de la Cité 1953 152 204

BRUCE, Jean O.S.S. 117 voit rouge / Jean Bruce Paris : Presses de la Cité 1956 153 205

DEL CASTILLO, Michel Tanguy : histoire d’un enfant d’aujourd’hui / par Michel del
Castillo

Paris : Ed. J’ai Lu 1961 154 206

Paris ou Le livre des cent-et-un : le diable boiteux à Paris.
T.7.

Stuttgart : Au Bureau des
nouveautés

1832 155 207

Promenades du voyageur en Italie comprenant la manière de
voyager, l’itinéraire complet  des postes ... / orné d’une belle
carte par Richard

Paris : Audin 1829 156 208

ENGELMANN, J.B. ; REICHARD Manuel pour les voyageurs en Allemagne et dans les pays
limitrophes / par  J.B. Engelmann ; trad. par J. Lendroy

Francfort sur le Mein : F.
Wilmans

1835 157 209

Catalogue de la Bibliothèque-Charpentier : Eugène Fasquelle
éditeur

Paris : E. Fasquelle 1904 158 210

ANGELL, Norman La guerre européenne détruira-t-elle le militarisme allemand
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